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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15685:2024) vypracovala technická komise CEN/TC 33 Dveře, okna, doplňky,
stavební kování a lehké obvodové pláště, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2025 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2026.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Neexistuje žádná nahrazovaná norma.

Provádění zkoušek začleněných do této normy je považováno za opakovatelné a jako takové bude
umožňovat odpovídající a objektivní posouzení vlastností těchto výrobků v rámci členů CEN.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 



Úvod
Určené použití pro výrobky podle tohoto dokumentu je:

a)   pro použití ve dveřích v budovách;

b)   pro použití na požárně odolných a kouřotěsných dveřích vybavených zavíracím zařízením
dveří, umožňujícím takové dveře spolehlivě zavřít, a tak dosáhnout samozavření v případě
požáru;

c)   pro použití na uzavřených požárně odolných dveřích pro zachování požární neporušenosti
dveřní sestavy.

Tento dokument je jednou z řady evropských norem, které se zabývají výrobky stavebního kování.

K dispozici jsou také evropské normy pro mechanicky ovládané zámky a střelkové zámkyNP1) (EN
12209) a pro elektromechanicky ovládané zámky a zapadací plechy (EN 14846).



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje vlastnosti výrobků a zkušební metody mechanicky ovládaných
vícebodových zámků a jejich zapadacích plechů.

Tento dokument se vztahuje vícebodové zámky a jejich zapadací plechy, které jsou buď vyrobeny
a uvedeny na trh jako celek jedním výrobcem nebo sestaveny z podsestav vyrobených více než
jedním výrobcem a navržených pro použití v kombinaci.

Tento dokument nezahrnuje posouzení příspěvku konkrétních sestav výrobku k požární odolnosti
a/nebo kouřotěsných dveřních sestav.

Tento dokument neplatí pro mechanické/elektromechanické cylindrické vložky, kliky, zámky na okna,
visací zámky, zámky pro trezory, nábytkové zámky nebo vězeňské zámky.

Tento dokument nespecifikuje mechanicky ovládané zámky a jejich zapadací plechy, které jsou
specifikovány v EN 12209.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Správně zapadací plechy.


